CARGO: MOTORISTA CND CATEGORIA D

CONHECIMENTOS DE PORTUGUES

01. Indique a alternativa em que héa erro na grafia das
palavras:

a) afrouxar, beneficéncia, cristalizar
b) bocejar, estupidez, florescer

¢) dezobedecer, vaidozo, framboeza
d) dispersdo, hiena, lapidacao

e) negociacao, 0sseo, ratazana

07. Quantos minutos equivalem 68 horas? Assinale a
alternativa correta.

a) 2.800 minutos
b) 4.080 minutos
c) 5.500 minutos
d) 6.800 minutos
e) Nenhuma das alternativas.

02. Assinale a alternativa que apresenta a diviséo
sildbica correta:

a) arruda: a- rru- da

b) coveiro: co-ve-i-ro

C) massacrar: ma-ssa-crar

d) desonestidade: de-so-nes-ti-da-de
€) organismo: orga-nis-mo

08. Quantas horas correspondem a 43.200 segundos?

a) 22 horas
b) 18 horas
c) 12 horas
d) 10 horas

e) Nenhuma das alternativas.

03. Indique a alternativa onde todas as palavras sdo
acentuadas:

a) dificil, chalé, pé

b) mégico, virus, série

¢) ruido, 6rféo, parabéns

d) ser4, amavel, escandalo

e) Todas as alternativas estdo corretas.

04. As palavras arvore, historia, jacaré, sao
classificadas respectivamente como:

a) ditongo, tritongo, hiato

b) proparoxitona, paroxitona, oxitona

¢) monossilaba, dissilaba, trissilaba

d) oxitona, paroxitona, proparoxitona

e) nenhuma das alternativas anteriores

09. Uma menina comprou um jaqueta de couro no
valor de R$ 380,00 com uma taxa de juros
simples de 4%ao més para pagamento no prazo
de 5 meses. Qual o valor total que a menina
pagou pela jaqueta no final do prazo estipulado?

a) R$ 384,00
b) R$ 422,00
c) R$ 456,00
d) R$ 498,00

e) Nenhuma das alternativas.

05. O verbo cantar pertence a:
a) primeira conjugacéo

b) segunda conjugacao

C) terceira conjugagéo

d) quarta conjugacéo

e) quinta conjugacédo

10. Conhecendo os algarismos romanos, indique qual
das alternativas que seguem apresenta o valor
correspondente em algarismos romanos para o
numero 2.934

a)  MMIXXXXIHI
b) MMDMXXXVI
c) DDXMXXXIII

d) MMCMXXXIV
e) Nenhuma das alternativas

CONHECIMENTOS DE MATEMATICA

06. Uma motocicleta percorre 89km em 2hora.
Quantos km essa mesma moto percorre em

8horas?
a) 356km
b) 468km
c) 582km
d) 612km

e) Nenhuma das alternativas.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

11. Tendo o conhecimento do Cdédigo de Transito
Brasileiro, sabe se que, “Usar o veiculo para
arremessar, sobre 0s pedestres ou veiculos,
dgua ou detritos”, constitui:

a) Infracdo Leve

b) Infracdo Média

c) Infragdo Grave

d) Infragdo Gravissima

e) Nenhuma das alternativas




12. Em Seguranca no Trabalho conhecemos dentre

outros saberes, conhecemos casos e causas de
acidentes. Acidente de trabalho é aquele que
acontece no exercicio do trabalho a servico da
empresa, provocando lesdo corporal ou
perturbacdo funcional podendo causar morte,
perda ou reducdo permanente ou temporaria, da
capacidade para o trabalho.

Dentre as alternativas abaixo, qual ndo representa

a)

b)

c)

d)

acidente de trabalho:

O acidente que acontece quando Vocé esta
prestando servicos por ordem da empresa
fora do local de trabalho

O acidente que acontece quando vocé estiver em
viagem particular.

O acidente que ocorre no trajeto entre a casa e 0
trabalho ou do trabalho para casa.

Doencga profissional (as doengas provocadas
pelo tipo de trabalho).

Doenca do trabalho (as doengas causadas pelas
condigdes do trabalho).

15. Segundo o Codigo de Transito Brasileiro, qual a
pena para o disposto no Art. 302 Praticar
homicidio culposo na direcdo de veiculo
automotor.

a) Detencdo, de dois a quatro anos, e suspensdo ou
proibicio de se obter a permisséo ou a
habilitacdo para dirigir veiculo automotor.

b) Detencdo, de seis meses a dois anos e suspensao
ou proibicdo de se obter a permissdo ou a
habilitacdo para dirigir veiculo automotor.

c) Detencdo, de seis meses a um ano, ou multa, se
o fato ndo constituir elemento de crime mais
grave.

d) Detencéo, de seis meses a um ano, ou multa.

e) Nenhuma das alternativas.

13. O Artigo 174. do Cbdigo de Transito Brasileiro

diz: “Promover, na via, competicdo esportiva,
eventos organizados, exibicdo e demonstracéo
de pericia em manobra de veiculo, ou deles
participar, como condutor, sem permissdo da
autoridade de transito com circunscri¢éo sobre
a via”. Qual a infracdo para a pratica de que
trata o artigo referido?

16. Seré obrigatéria a expedi¢cdo de novo Certificado
de Registro de Veiculo quando:

| - for transferida a propriedade;

Il - o proprietario mudar o Municipio de domicilio ou
residéncia;

111 - for alterada qualquer caracteristica do veiculo;
IV - houver mudanca de categoria.

Assinale a alternativa correta:

a) Apenas | esta correta

b) Apenas | e Il estdo corretas

c) Apenas Il e IV estdo corretas

d) Apenas Il e IV estdo corretas
e) I, 1L e IV estdo corretas

a) Infracdo Leve

b) Infracdo Média

c) Infracdo Grave

d) Infracdo Gravissima

e) Nenhuma das alternativas

14. Entende-se por RENAVAM:

a) Regulamento Nacional para  Veiculos
Automotores

b) Registro Nacional de Condutores Habilitados.

c) Registro Nacional de Veiculos Automotores.

d) Regulamentagéo Nacional de Vias
Automobilisticas.

e) Nenhuma das alternativas.

17. Assinale a alternativa que corresponde a
indicagdo da placa.

a) Entroncamento obliquo a direita;
b) Confluéncia a direita;

c) Estreitamento de pista a direita;
d) Pistadividida;

e) Nenhuma das Alternativas.




18. Nas vias urbanas, onde ndo existir sinalizacdo

regulamentadora, a velocidade maxima seré de:

| - Cento e dez quildmetros por hora para automoveis

e camionetas

Il - Sessenta quildmetros por hora, nas vias arteriais
Il - trinta quildometros por hora, nas vias locais

Assinale a alternativa correta;

22. A capital e sede de governo de Santa Catarina é a

cidade de Floriandpolis, localizada na llha de
Santa Catarina. Inteiramente ao sul do Tropico
de Capricérnio, localizado na zona temperada
meridional do planeta, o estado possui clima
subtropical. Dentre os estados mais populoso,
qual a posicdo de Santa Catarina no ranking dos
estados mais popilosos do Brasil. Assinale a
alternativa correta.

a) Apenas | esta correta

b) Apenas Il esta correta

c) Apenas | e Il estdo corretas

d) Apenas Il e Il estdo corretas

e) Todas estdo corretas

19. S&o equipamentos obrigatorios dos veiculos, entre
outros a serem estabelecidos pelo CONTRAN,
exceto:

a) Cinto de seguranga, conforme regulamentagdo
especifica do CONTRAN, com excecdo dos
veiculos destinados ao transporte de passageiros
em percursos em que seja permitido viajar em
pe;

b) Som automotivo para todos os tipos de veiculos
automotores, segundo normas estabelecidas pelo
CONTRAN;.

c) Dispositivo destinado ao controle de emisséo de
gases poluentes e de ruido, segundo normas
estabelecidas pelo CONTRAN.

d) Para as bicicletas, a campainha, sinalizagdo
noturna dianteira, traseira, lateral e nos pedais, e
espelho retrovisor do lado esquerdo.

e) encosto de cabeca, para todos os tipos de
veiculos  automotores, segundo  normas
estabelecidas pelo CONTRAN;

20. N&o faz parte da Seguranga no Trabalho.

a) Controle de Riscos em Méaquinas

b) Ergonomia e iluminacéo

c) Prevencdo de acidentes

d) Culinaria Aplicada

e) Nenhuma das alternativas

CONHECIMENTOS GERAIS

21. Santa Catarina é uma das 27 unidades federativas
do Brasil, localizada no centro da Regido Sul do
pais. Qual a area territorial do estado de Santa
Catarina?

a) 126.340,092 km?

b) 119.334,102 km?

c) 110.291,098 km?

d) 100.842,002 km?

e) 95.346,181 km?

a) Oitavo estado mais populoso do Brasil.

b) Décimo primeiro estado mais populoso do
Brasil.

c) Décimo oitavo estado mais populoso do Brasil.

d) Vigésimo estado mais populoso do Brasil.

e) Nenhuma das alternativas.

23. Em comparagdo com a area de outros estados do
Brasil, em que colocacédo esta o estado de Santa
Catarina.

a) E odécimo maior estado do Brasil.

b) E o décimo quarto maior estado do Brasil.

¢) E odécimo oitavo maior estado do Brasil.

d) E o Vigésio maior estado do Brasil.

e) Nenhuma das alternativas.

24. Em 2005 a dencidade demografica do estado de
Santa Catarin passou dos 60hab/kmz2, Segundo o
IBGE, qual a populacéo estimada para o estado
de Santa Catarina em 2009.

a) 6.118.743 habitantes.

b) 8.423.323 habitantes.

c) 8.545.288 habitantes.

d) 9.128.984 habitantes.

e) Nenhuma das alternativas.

25. O Brasil tem hoje forte influéncia internacional,
seja em ambito regional ou global. Encontra-se
na 392 posicdo entre os paises com melhor
qualidade de vida do planeta, além de possuir
entre 15 e 20% de toda biodiversidade mundial.
Qual a posicdo economica do Brasil no mundo?
Assinale a alternativa correta.

a) Segunda maior economia do mundo.

b) Terceira maior economia do mundo.

¢) Quarta maior economia do mundo.

d) Quinta maior economia do mundo.

e) Nenhuma das alternativas.




